
Referat af bestyrelsesmøde den 29. oktober 2008 i Skive AM

Dato: 24. juni 2008 Næste møde: 9. december kl. 19.00-21.30
Referent: Merete Østergaard

Deltagere:
Thor Knudsen (KT), Finn Andersen (FN), Merete Østergaard (ME), Henrik Milling (HM), Anette N. Jensen (AJ), Gert Jo-
hansen (GJ)

Afbud: Else Skovehus, Bjarne Thomsen

Brød til næste gang: 

Pkt. Dagsorden Ansvar/tid

A Godkendelse af dagsorden og ind-
kaldelse

Godkendt

B Godkendelse af referat fra BM 19. 
september 

Godkendt

BEHANDLINGSPUNKTER

1. Mere Klubudvikling
Hvordan kommer vi igang?

Merete fremlægger udkast til det videre forløb.
Hver afdeling er repræsenteret ved 3-4 udvalgs-
medlemmer plus medlemmer. Merete laver opslag og 
oplæg på dagen.
Henrik booker VIP lokalet og cafeterie
Thor aftaler bespisning med Carl

Merete

Henrik
Thor

2 Sponsorpolitik
Hvad skal der videre ske?

Kort orientering om hvordan vi arbejder med, at 
beskrive forskellige sponsorater, som kan tegnes i 
SAM.
Når ordlyden er på plads fastlægges organiseringen 
af sponsorarbejdet.

3 Kontingenter - ændringer for 2009
Janni rasmussen deltager fra kl. 
20.00

Procedure for Betaling af Kontingent:
Girokort sendes ud med det SAM-løb, der kommer 
ud først i januar. Skal være betalt inden generalfor-
samlingen for at være stemmeberettiget.
Der sendes én rykker efter sidste betaling, dvs. cirka 
1. februar - betalingsfrist 10.dage.
Efter betalingsfristen giver Janni besked til Udvalgs-
formanden, som på bestyrelsen vegne sender brev til 
vedkommende at han/hun er udmeldt af SAM.

Information i SAMløb, hvor kontingentsatserne er 
listet og informatiom om hvad man skal gøre, hvis 
man ønsker at ændre sit medlemskab.

Der foretages løbende kontrol af medlemsskabet ved 
opråbning.

Hvis man melder sig ind i SAM fra 1. januar til 30. 
juni betaler man 100% kontingent. Melder man sig 
ind fra 1. juli og året ud betaler man 50% kontin-
gent.

Janni

Thor



4 Temaaften den 13. novmeber kl. 18-21 med mad - er vi klar.
Tema - SAM om 10 år. Organisaring og aktiviteter

Alle

5. Klublokater
Lån af cykelklubbens lokaler m SIK

SAM råder over cykelklubbes lokale iflg. aftale med 
Cykelklubben. Lokalet kan bruges til mødelokale.

SAMs nuværende lokale kan, når det ikke er booket 
til mødet i SAM, bruges som klublokale.

6. Opfølgning på nye initiativer til SAM 
Løb
Fungerer det?

Flot nummer - forsæt de gode takter.

7. Holdninger: DFI/DGI
Skive folkebland den 23. oktober - 
Helheder eller enheder

Udsat til næste møde

8. Klubfest 8. november og fødsels-
dagsfest den 6. december

Alle opfordre til at deltage i denne fantastiske be-
givenhed
Fødselsdagsfest - Hyldning af mestre, Gert arrangerer 
løb og vil gerne have assistance fra Atletik. 
Karl - rundstykker kl. 10.00
Løb kl. 12.00-14.00
Æbleskiver og gl¨gg og hyldning kl. 15.00

Invitere: Kaj Ove, Niels Nygaard, Flemming Eskildsen, 
...
Mestrene inviteres af deres respektive afdelinger
Opslag
Gave til klubbens danske mestre

Alle

Gert

Thor
Gert
Finn

Thor

Alle
Merete
Anette

9. Førstehjælpskursus den 29. novem-
ber

Udsat til næste møde

10. Udpegning af SAM repræsentant i 
hallens bestyrelse

Udsat til næste møde

ORIENTERINGSPUNKTER

2



1 Formandens orientering Som I måske har set i folkebladet har SAM været 
nævnt i forb med økonomien i hallen. Da vi troede at 
alt nu var i orden og ydelser og lån kunne indbetales 
på bygge lånet, så begyndte vore problemer for 
alvor. Tinglysninger og ansøgninger har været sendt 
frem og til bage og vi skylder nu 615,400 kr. Vi har 
søgt kommunen om bistand, og de har bevilget ca 
200,000 kr. Vi har haft professionelle rådgivere på 
hele tiden(Sparbank og Skive Kommune) og ingen 
forstår hvorfor det ikke glider på plads.
Vi tror på at det skal løses, men hvis dette projekt 
skulle gå ned, så ser jeg det som det er besværlige 
ministerier og administrationer der tager livet af os. 
Budgetter og økonomi var faktisk fint på plads, indtil 
vi ikke kunne få godkendt vore papirer.
 Vi får en kritisk week-end 1 og 2. nov. SAM har haft 
booket klubhus i næsten 1 år til et DAF kursus, SIK 
ser ikke i booking planen men accepterer at spille 
mod Hvidovre d. 2/11. Vi prøver en løsning så begge 
hold er i klubhuset om eftermiddagen, SIK får vip + 
kantine, SAM skulle så få klublokale, omklædning, 
vægtrum og cykelklubbens lokale – MEN så er der 
bare det at SIK har cykelklubbens lokale til spiller 
strategi ca 1½ time før kamp – og kan ikke flytte sig. 
Vi har heldigvis et godt humør i SAM så vi prøver 
videre.
Ifølge vedtægterne for hallen, skal der hvert år afgå 
2 medlemmer ved lodtrækning. Det sker på næste 
møde d. 28 okt. Jeg stiller gerne op igen. Er det i 
orden for jer hvis I mailer tilbage om I kan stemme på 
mig? Eller hvem I måtte stemme for?
 Vi jagter nogle kroner som Nordea har sat på høj-
kant til en person eller klub der har gjort en særlig 
indsats for at få børn og unge til at dyrke sport. Da 
mener vi at det må være SAM med skoler i skov, 
ruller og hal, Skiveløb, nytårsløb, sponsorløb osv der 
skal have den pris. Et par et gået i gang med at skrive 
oplægget, så vil jeg bede Merete om at skrive det 
smukt sammen-det er hun jo så god til, dernæst vil vi 
bede en relevant person om at indstille os til prisen. 
Det drejer sig om 75,000 kr.
 Hallen kører igen og det går rigtig godt sammen 
med tennis, SAM har indrettet et rigtig godt træning-
shjørne ved sandgraven, der er lys på kastegården, 
nøglen ligger i skuffen på kontoret og lyset på 
stadion må kun tændes fra en computer på sta-
dion ( det var ikke det vi fik at vide på stadionråds 
mødet) og kun for løbebaner til træning, fuldt lys 
kan tændes efter kontakt til stadioninspektøren ved 
særlige lejligheder. HUSK at når I først har tændt lyset 
må det ikke slukkes de første par timer! Men endelig 
har vi fået et flot oplyst stadion efter ca. 8 år.

2. Sekretærens orientering -

3 Kassererens orientering



4. Atletikkens orientering

5. Motions afd. orientering Vi afholdte fjordløb den 4. oktober hvor 36 del-
tog og det var det største antal i mange år. Det er 
klubmesterskaber og det sidste løb i Serieløbene. 
Marianne Gram blev vinder af Serieløb samlet.
Ellers kører Keep on Running videre men vi skal have 
nogen opjusteringer af hvordan nogen af grupperne 
fungerer. Jeg regner med vi løser på et trænermøde i 
uge 44.
Vi afholder foredrag med Flemming Givskov den 
12/11 om ”Et liv med løb”. Der er foredrag med 
Hanne Fejerskov den 26/11 om Skader og træning 
for motionister. Onsdag den 17. december laver vi 
juleafslutning for Keep on Running med gløgg og 
æbelskiver. Juleaften og nutårsaften er en onsdag 
og der springer vi nok over. Ellers er vi ved at køre 
Nytårsløb i stilling og Klubfesten er lige straks, så vi 
keder os ikke.

6. Orientering afd. orientering 275 elever fra 8. klasser til o-løb.
I fremtiden bliver arrangementer fra Stadion.
“Natravnen” har været arrangeret i Sjørup - stor suc-
ces både løbs og deltagermæssigt og økonomisk.
Der bliver tegnet mange nye kort.

7. Triathlon afd. orientering

8. Rulleskøjte afd. orientering

9. Eventuelt Der skal udarbejdes en politik for uddannelse og 
efteruddannelsen af trænere og ledere i SAM

TK

10. Næste møde 9. december kl. 19.00-21.30


